
Оптужени у афери „Кофер“ дефинитивно ослобођени оптужби за узимање мита
среда, 09 фебруар 2011 20:53

Потврђена првостепена пресуда којом су бивши вицегувернер НБС Дејан Симић и
функционер СПС-а Владан Заграђанин ослобођени оптужби за узимање мита

  

Апелациони суд у Београду потврдио је јуче пресуду Вишег суда у Београду којом су
бивши вицегувернер НБС Дејан Симић и функционер СПС-а Владан Заграђанин
ослобођени оптужби за узимање мита ради враћања дозволе за рад
Кредитно-експортној банци, чиме је званично окончана афера „Кофер".

  

У одлуци се наводи да је „првостепени суд правилно утврдио чињенично стање и
правилно закључио да није доказано да су Симић и Заграђанин извршили кривична дела
која им се стављају на терет".

  

Одлука Апелационог суда затекла је српско тужилаштво, чији портпарол Томо Зорић
није желео да коментарише завршетак афере „Кофер".

  

- Дајте нам један дан да видимо шта се догодило. За сада немам шта да кажем - рекао
нам је Зорић.
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Дачић бржи од полиције

  

Подсетимо, Симић је био оптужен да је од представника „Дунав ТБИ групе" тражио мито
у износу од два милиона евра да би тој компанији обезбедио дозволу НБС за обављање
послова финансијског лизинга. Заграђанин је био оптужен да је Симићу помогао да
ступи у контакт са представником „ТБИ групе" Владимиром Цизељом.

  

У цео случај био је умешан и садашњи министар полиције и председник СПС-а Ивица
Дачић. Он је, наиме, дошао у стан оптуженог Симића заједно са Заграђанином, који је
донео кофер са 100.000 евра, али је Дачић изашао из стана 15 минута пре упада
полиције. Касније је рекао да га је на хитан састанак позвао тадашњи генерални
секретар Владе Дејан Михајлов.
  
  Вучић: Срамота!

  

Пресуда за ослобађање актера афере „Кофер" изазвала је запрепашћење у редовима
српске опозиције, у којој оптужују власт да прикрива своје афере. Заменик председника
СНС-а Александар Вучић каже за Пресс да је ослобађајућа пресуда за аферу „Кофер"
скандалозна.

  

- Та пресуда је слика и прилика српског правосуђа и српског поимања правде. Срамота!
- био је кратак Вучић.

  

Ивица Дачић се тренутно налази на службеном путу у САД и јуче није био доступан за
коментар пресуде. Председник ИО СПС-а Бранко Ружић рекао нам је да је ово још једна
у низу одлука које су утемељене на чињеницама.

  

- Као човек, приватно могу да изразим задовољство што је донета таква пресуда - каже
Ружић.

  

Заграђанин и Симић: Правда је победила
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Владан Заграђанин да је после пет година „исцрпног процеса правда победила".

  

- Веровао сам у српско правосуђе. Веровао сам у себе. Ја и моја породица и пријатељи
веровали смо да сам ни крив ни дужан страдао за ту исфингирану аферу. Бавио сам се
политиком, бавићу се и даље у оквиру СПС-а - рекао је Заграђанин.

  

Дејан Симић каже да је ослобађајућа пресуда била очекивана.

  

- Од самог почетка сам знао да ће бити такав исход, само што је процес дуже трајао због
сплета разних околности. Мислим пре свега на неодазивање сведока и реорганизацију
судова - оцењује Симић.

  

На питање да ли је пресуда политичка, пошто је СПС на власти, Симић је рекао:
  - Немам везе ни са једном странком. Одувек сам се бавио искључиво својом
професијом.

  

(Прес)
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